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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, “CASA 
DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 01 DE JANEIRO DE 2023. 

 
Presidente : Saulo Noronha 
Secretário : Waldeny Santana 
   
  

Às 10h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Alexandre Pereira da 

Silva (Alexandre do Sindicato), Carol Gomes, Clédson Rodrigues da Silva 

(Dinho Papa-Léguas), Fabiana Gomes, Hilmar Falcão, Marinaldo Cardoso, 

Rostand Paraíba, Saulo Germano. E de forma on-line: Anderson Almeida 

(Pila), Pr. Luciano Breno e Renan Maracajá. Deixa de comparecer a Presente 

Solenidade a Vereadora Eva Gouveia, (CONFORME JUSTIFICATIVA EM 

ANEXO).  O senhor Presidente convida a vereadora Fabiana Gomes, para 

fazer a leitura de João 6:32 que fala assim: “Eu sou o pão da vida; aquele 

que vem a mim não terá fome, e quem crê em mim nunca terá sede”. 

Aberto os trabalhos o Exmo. Sr. Presidente convida para a Mesa dos 

Trabalhos: - Bruno Cunha Lima, Prefeito de Campina Grande e João Gomes 

de Souza Neto (Sargento Neto), Deputado Estadual da Paraíba. EM 

SEGUIDA, INFORMA QUE A PRESENTE SESSÃO SOLENE TEM POR 

FINALIDADE ATENDER OS TERMOS DO ART. 40 DO REGIMENTO 

INTERNO E DAS RESOLUÇÕES 001/2021 E 031/2022, POSSE DA MESA 

DIRETORA PARA O BIÊNIO 2023/2024. PROSSEGUINDO, O EXMO. SR. 
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PRESIDENTE FEZ A CONVOCAÇÃO NOMINAL PARA ASSINATURAS 

DOS TERMOS DE POSSE, SEGUINDO A REFERIDA ORDEM: 

PRESIDENTE: JOSÉ MARINALDO CARDOSO; 1ª VICE-PRESIDENTE: 

FABIANA GOMES; 2º VICE-PRESIDENTE: ALEXANDRE PEREIRA; 3º 

VICE-PRESIDENTE: CLÉDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-

LÉGUAS); 1ª SECRETÁRIA: CAROL GOMES; 2ª SECRETÁRIO: ROSTAND 

PARAÍBA; 3ª SECRETÁRIO: HILMAR FALCÃO. NA SEQUÊNCIA, FOI 

PASSADA A CONDUÇÃO DOS TRABALHOS PARA O VEREADOR 

MARINALDO CARDOSO, QUE FEZ A ENTREGA DO VOTO DE APLAUSOS 

À FABIANA GOMES PELO SEU ANIVERSÁRIO TRANSCORRIDO NESTE 

1º DE JANEIRO, A COMENDA FOI ENTREGUE A ANIVERSARIANTE PELO 

MARIDO O ETERNO VEREADOR NELSON GOMES FILHO, E O 

PRESIDENTE ENTREGOU UM BUQUÊ DE FLORES. SARGENTO NETO 

TAMBÉM ENTREGOU FLORES À ESPOSA JOSENILDA PELO SEU 

ANIVERSÁRIO. O SR. PRESIDENTE, ENTREGOU UMA MINIATURA DA 

GALERIA DA MESA DO BIÊNIO 2021/2022 A CADA VEREADOR. EM 

SEGUIDA, MARINALDO FEZ UMA SAUDAÇÃO ESPECIAL A TODA A SUA 

FAMÍLIA, AOS SEUS ASSESSORES E AMIGOS, RESSALTANDO QUE 

CHEGOU AO FINAL DO PRIMEIRO BIÊNIO, GRAÇAS À CONFIANÇA 

DEPOSITADA NELE PELOS VEREADORES DO PODER LEGISLATIVO. 

DISSE QUE DESDE O PRIMEIRO DIA QUANDO CHEGOU AO GABINETE, 

SENTIU CLARAMENTE A IMPORTÂNCIA E RESPONSABILIDADE. 

PASSANDO DOIS ANOS, CONFESSO QUE O CANSAÇO FOI VENCIDO 

PELA VONTADE E DETERMINAÇÃO DE PRESIDIR O PARLAMENTO. 

CUMPRIMENTOU OS COLEGAS VEREADORES, FUNCIONÁRIOS, 

JORNALISTAS, PESSOAS DO POVO, AQUI PRESENTES, INTERNAUTAS, 

OUVINTES, TELESPECTADORES DA RÁDIO E TV CÂMARA WEB, 

DESEJANDO A TODOS UM BOM DIA. ENFATIZOU SUA CONDUÇÃO A 

FRENTE DOS TRABALHOS NO PRIMEIRO BIÊNIO E DO MANDATO DE 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL, GRAÇAS À CONFIANÇA 
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DEPOSITADA PELOS MEUS COLEGAS, VEREADORES E VEREADORAS. 

ENFATIZOU QUE DESDE O PRIMEIRO DIA EM QUE CHEGUEI AO 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA, SENTI CLARAMENTE A IMPORTÂNCIA E A 

RESPONSABILIDADE QUE O CARGO EXIGE. PASSADOS DOIS ANOS, 

HOJE, CONFESSO QUE O MEU CANSAÇO FOI VENCIDO PELA 

VONTADE E DETERMINAÇÃO DE PRESIDIR ESSE SEGUNDO MAIOR 

PARLAMENTO DO MEU ESTADO. ESTA EXPERIÊNCIA ME FEZ 

CONHECER PROFUNDAMENTE O PODER LEGISLATIVO. POSSO DIZER 

COM MAIS CONVICÇÃO O QUANTO É IMPORTANTE E 

REPRESENTATIVO O CARGO DE PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE CAMPINA GRANDE. COM UM TRABALHO EM EQUIPE, FIZ NOVAS 

AMIZADES VERDADEIRAS DE BONDADE, A GRATIDÃO AOS VALORES 

CRISTÃOS. POR TODOS ESSES DOIS ANOS DE PRESIDENTE, 

PROCURAMOS SER PROPOSITIVOS, PARA ACERTAR O PASSO 

ESPECIALMENTE NA LISURA E TRANSPARÊNCIA ADMINISTRATIVA, 

ZELANDO PELA ÉTICA DE UMA GESTÃO PÚBLICA EXEMPLAR, PARA 

ENFRENTAR OS TANTOS OBSTÁCULOS EXISTENTES E FAZER 

VENCER TANTOS DESAFIOS. ADOTEI DESDE O INÍCIO A POLÍTICA DO 

RESPEITO, DE OUVIR COM HUMILDADE E DISPOSIÇÃO DE APRENDIZ 

E DAS DECISÕES FIRMES EM NOME DO BEM ESTAR E DA COERÊNCIA 

QUE A FUNÇÃO OBRIGA. SOU MUITO GRATO ÀS ADVERSIDADES QUE 

APARECERAM NA MINHA VIDA, POIS ELAS ME ENSINARAM A 

TOLERÂNCIA, A SIMPATIA, O AUTOCONTROLE, A PERSEVERANÇA E 

OUTRAS QUALIDADES QUE, SEM ESSAS ADVERSIDADES EU JAMAIS 

ALCANÇARIA O CONHECIMENTO. DEUS ME DEU A OPORTUNIDADE DE 

SABER EXATAMENTE O QUE É A LÓGICA DO PODER, A DIMENSÃO DO 

SERVIÇO E O QUE EU DEVERIA FAZER. O QUE, EM ALGUNS 

MOMENTOS, PARECEU FRAQUEZA, FOI UM ESFORÇO DE VALOR 

ESPIRITUAL. TIVE QUE APRENDER, ENTENDER E OUVIR, DAR MAIS DO 

QUE RECEBER. COLEGAS VEREADORES E VEREADORAS, 
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FUNCIONÁRIOS DESTA CASA, TODOS QUE ACOMPANHARAM MAIS DE 

PERTO O NOSSO DIA-A-DIA DA GESTÃO, E COM QUEM PUDE 

COMPARTILHAR EM CONFIDÊNCIA, SABEM COM QUE SINCERIDADE 

ME IMBUI DO MELHOR DE MIM, IMPULSIONADO PELO LIMITE DAS 

MINHAS FORÇAS, PELO BEM E BOM ANDAMENTO DESTE 

LEGISLATIVO, EU E MEUS COLEGAS DE MESA DIRETORA, QUE AQUI 

FAÇO QUESTÃO DE NOMINÁ-LOS: EVA GOUVEIA, SAULO GERMANO, 

VALERIA ARAGÃO, SAULO NORONHA, JÔ OLIVEIRA E WALDENY 

SANTANA. PELO O BEM DESTA INSTITUIÇÃO, PRIMEIRAMENTE 

HONRAMOS OS TRÂMITES LEGAIS DE SALÁRIO DENTRO DO ANO, A 

COISA MAIS SAGRADA DAQUELES QUE TRABALHAM AS OBRIGAÇÕES 

SOCIAIS EM DIA, DEMOS CONTINUIDADE AO CHAMAMENTO DOS 

CONCURSADOS, RESTABELECENDO O QUADRO FUNCIONAL DE 

EFETIVOS, DISCUTIMOS E MELHORAMOS OS VALORES DE SALÁRIOS 

DENTRO DO POSSÍVEL, CONTINUAMOS COM O ZELO A ASSEPSIA E 

VACINAÇÃO PARA A PREVENÇÃO E O COMBATE AO COVID, CUIDAMOS 

DA SAÚDE DOS SERVIDORES, AGRADEÇO AO PREFEITO PELO APOIO 

ATRAVÉS DA SECRETARIA DE SAÚDE, TUDO POR ENTENDER QUE 

AQUELES QUE NOS COLOCARAM AQUI EXIGEM E TEMOS A 

OBRIGAÇÃO DE BEM SERVI-LOS E MELHOR ATENDÊ-LOS, PARA QUE 

ESTA CASA PRODUZA E CUMPRA O SEU PAPEL DE LEGISLAR E 

FISCALIZAR O BEM PÚBLICO, DE CADA CIDADÃO CAMPINENSE. 

PROCURAMOS TRATAR CADA VEREADOR COM O RESPEITO QUE LHE 

É DEVIDO, SEJA DA SITUAÇÃO OU DA OPOSIÇÃO, POIS DESDE O 

INÍCIO TIVE MUITO CLARO O DEVER DE LEGISLAR COM 

DISCERNIMENTO. AVANÇAMOS, E MUITO, DO ADMINISTRATIVO AO 

PARLAMENTO, COM PROJETOS, REQUERIMENTOS, HOMENAGENS E 

DISCUSSÕES. CUMPRIMOS E CONTINUAREMOS A CUMPRIR A NOSSA 

REPRESENTAÇÃO COMO VEREADOR DE CAMPINA GRANDE. 

ENCERRO ESTE BIÊNIO, JUNTO AOS MEUS COLEGAS DE MESA 
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DIRETORA, COM A CERTEZA DO DEVER CUMPRIDO, E O SENTIMENTO 

DE TER OFERECIDO DE MIM O MELHOR, DO ESFORÇO CONJUNTO, O 

QUE FOI DESENVOLVIDO COM TODOS OS MEUS PARES, E A 

CONVICÇÃO QUE TUDO FIZEMOS PARA APROXIMAR A POPULAÇÃO 

NAS TOMADAS DE DECISÃO. AINDA DESTACOU O PAPEL IMPORTANTE 

DE TODAS AS COMISSÕES, FRISANDO O TRABALHO REALIZADO PELA 

COMISSÃO DE SAÚDE DA CASA. “ELAS TRABALHARAM E TROUXERAM 

RESULTADOS, EM RESSONÂNCIA COM OS VEREADORES, COMO O 

VEREADOR ALEXANDRE QUE TROUXE TEMAS NO TOCANTE A SAÚDE’’ 

– DISSE. PARABENIZOU TAMBÉM A COMISSÃO DE REDAÇÃO E 

JUSTIÇA, DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E TODAS AS OUTRAS 

COMISSÕES QUE CUMPRIRAM O SEU PAPEL. POR CONSEGUINTE, FOI 

PASSADO A PALAVRA PARA O PREFEITO DE CAMPINA GRANDE-PB, 

BRUNO CUNHA LIMA, QUE INICIOU A SUA FALA, TRATANDO DA 

TRAJETÓRIA DO PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO, DESTACANDO 

QUE ELE É UM HOMEM DE ORIGEM SIMPLES, CORAJOSO, HONESTO, 

SÉRIO, COMPROMISSADO E SINCERO, E QUE ESSAS SÃO MARCAS DA 

TRAJETÓRIA DE VIDA, NÃO APENAS DA VIDA PÚBLICA, MAS COMO UM 

TODO. DISSE QUE: O HOMEM QUE CHEGA A ESSA CADEIRA É UM DOS 

GRANDES EXEMPLARES DE HOMEM PÚBLICO QUE CAMPINA GRANDE 

TEM. IGUALMENTE, DESEJOU TODO O SUCESSO, À PRIMEIRA 

SECRETÁRIA E PRIMEIRA VICE-PRESIDENTE E AOS DEMAIS 

MEMBROS DA MESA. ALÉM DISSO, PARABENIZOU OS QUE ESTÃO 

DEIXANDO A COMPOSIÇÃO DA MESA, MAS ENTREGANDO ESTE 

BASTÃO AOS COLEGAS. AINDA FEZ UM DESTAQUE AO DEPUTADO 

SARGENTO NETO, DESEJANDO UM BOM TRABALHO NA ASSEMBLEIA 

LEGISLATIVA, E QUE DA SUA PARTE, TEM A CONVICÇÃO DE QUE 

CONTINUARÁ REPRESENTANDO CAMPINA GRANDE COM MUITA 

HONRADEZ. DISSE QUE DO TOTAL DOS VOTOS DO SARGENTO NETO, 

75% FORAM DE CAMPINA GRANDE. ALÉM DA POSSE DO NOVO 
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PRESIDENTE, PARA O BIÊNIO 2023/2024 ELE RESSALTOU QUE 

TAMBÉM ESTÁ NO DIA DE HOJE, EMPOSSANDO O NOVO VICE-

PREFEITO DA CIDADE, MARINALDO CARDOSO. FRISOU: “TENHO 

CERTEZA QUE COM A MESMA DIGNIDADE E PASSAGEM AQUI NA 

CÂMARA, TAMBÉM HAVERÁ DE PASSAR PELA CADEIRA DE PREFEITO 

DE CAMPINA GRANDE”. DISSE AINDA QUE O DR. IVANDRO E DONA 

WALNYZA FICARIAM FELIZES E ORGULHOSOS EM VÊ MARINALDO 

PREFEITO DE CAMPINA GRANDE. “DESEJO TODO SUCESSO A 

FABIANA E CAROL, ALEXANDRE, DINHO, ROSTAND E HILMAR. ABRAÇO 

A ANDRÉ GOMES, FAMUP, NELSON GOMES FILHO. UM ANO DE 

BÊNÇÃOS E FELIZ ANO NOVO A AVÓ DO ANO E VICE-PRESIDENTE 

FABIANA GOMES”. POR FIM, DESEJOU A TODOS UM ANO DE BÊNÇÃOS, 

EM NOME DO PREFEITO DE CAMPINA GRANDE, MAS TAMBÉM EM 

NOME PESSOAL DE BRUNO CUNHA LIMA BRANCO. (TODOS OS 

PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO 

TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO 

YOUTUBE, NO CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo mais nada à tratar o Exmo. 

Sr. Presidente encerra a presente Sessão, convidando para a próxima 

ordinária em local e horas Regimentais. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada em 01 de 

janeiro de 2023. 

  

 

 

          Presidente                                                         1º Secretária 

HAT/... 

http://www.camaracg.pb.gov.br/

